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2805 KO BPAHEININX I1=13 411m?

PYPAJIHO - BAH HACEJbA

HaMeHa HHIEKC ll?l"a(‘HOCTll CIOPaTHOCT

CTaHOBaHE 0.30 I+2

YIOCTHTEJbCKO- CMEIITAjHU KallalluTeTH:
xoren 0.75
TapHH XOTel 0.70
amapT XoTeln 0.65
NAaHCHOH- MOTEJ 0.55
TYPUCTHUKO Hacesbe- oamapanumre 0.60
- 3]IpaBCTBE
GarbCKH, pe aunonu u repontonomkn  0.55
- TIOCITOBHH
KOH(EPEHIIH]CKH 1 KOHIPECHH : 0.60
- pype THO- TYpH3aM 0.65
IpoayKumja
- MOJBOIPUBPEIHA IPOU3BO/IEHA 0,30
- HPOHM3BO/IHA TID! 0,40
- [IOCJIOBHA TIP 0.60
pekpeanuja 0.35 II+2




